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Synthèse

Comment l’entreprise crÉe-t-elle de la valeur ?

1) Les différents facteurs de production

La production consiste à combiner du travail et du capital pour transformer des consommations intermédiaires en produits finis directement utilisables. 

A) Le facteur travail
Qu’est ce que le facteur travail ?
B) Le facteur capital 
Qu’est ce que le facteur capital ?
C) La combinaison productive

L’entreprise combine ces facteurs de production afin de choisir la solution la plus efficace pour elle. (C’est-à-dire la plus productive, celle qui permet de produire le plus avec un minimum de coûts). Ce choix se traduit fréquemment par une substitution du capital au travail
2) la création de la valeur ajoutée et sa répartition
A) La valeur ajoutée

Qu’est-ce que la valeur ajoutée ?

Valeur ajoutée = 
Les consommations intermédiaires sont donc tous les biens et services achetés auprès des fournisseurs afin de fabriquer les produits.

B) Sa répartition

La valeur ajoutée que l’entreprise dégage lui permet de « rémunérer » les différents acteurs qui ont participé à la création de cette richesse.
Qui sont ces acteurs ?[image: image1.png]



